

星报小记者军事科技夏令营第二期开营

站军姿、才艺大比拼,现场成了欢乐的海洋

星报讯(李敏 记者 桑红青/文 李超 钰/图) “妈妈,我们经过一天的军训,现在可有模有样啦!”“我们要去军营打枪呢,还要去海洋馆体验,好期待哦!”……昨天,星报小记者合肥军事科技夏令营第二期开营,经过一天的军训,利用晚上开班务会的间隙,很多小记者按捺不住激动的心情,急着向家长汇报一天的收获和成长,现场一下成了欢笑和尖叫的海洋。

“我今天认识了好几个新朋友,一点也不想家,觉得挺好的呀!”深圳市福田区梅园小学二年级武珈禾是营队里最小的营员,作为远道而来的“客人”,她在合肥度过了愉快的一天,她说自己一天一下子认识了好几个小伙伴,觉得非常开心。立正、稍息、向右看齐……“你是我的小呀小苹果儿……”昨天,来自全省各地的星报小记者进行了一天的军训,虽说第一次接受这样大强度的训练,很多年龄小的营员有点吃不消,但多才多艺的小记者们利



用军训间隙展示了丰富多彩的节目,轮滑、唱歌、舞蹈等精彩的个人表演,让小记者们忘记了累和辛苦,现场欢笑声一浪高过一浪。

据悉,星报小记者夏令营是市场星报社专为小记者“量身定制”的活动,以军事训练和科技体验为主,营期为“五天四夜”,营员生活涵盖了军事训练、科技

互动体验、小记者专业培训、快乐写论文、专家励志报告、外教趣味主题班会、拓展训练、感恩教育、参观军营、真枪体验、采访实战等内容,每天早晨都进行早操,全体营员进行呼号竞赛;早餐后安排所有营员打扫卫生、整理内务,对小记者进行养成教育。依照日程安排,第二期夏令营将于8月22日结束。

欠债人灌醉债主拿回借条? 债主拿借条复印件打官司被驳回

星报讯(朱永宏 记者 王玮伟) 丁某与严某系朋友关系。日前,丁某持严某出具的40万元借条复印件将其告上法庭。8月18日,记者从庐江法院获悉,法院认为证据不足,驳回原告诉求。

“为什么复印件和手机短信不能作为证据?”法庭上,丁某表示不服。原来,2008年4月6日,丁某通过银行汇款借给朋友严某40万元。丁某收到一份借条,其家人不放心,特别复印一份借条复印件。

丁某称,没想到2009年4月29日,严某趁自己酒多之机将借条原件拿走。之后,他就催着严某还钱,同年5月1日中午,严某发短信给丁某:“丁某,我欠你40万,不会少一分,不要急,留下短信。”

庭审中,严某则表示,其与丁某之间并无借款事实,出具借条是为了互表要结婚的诚意,后都将借条原件撕毁,其手机发送的信息不是其本人发送的。

法院认为:原告提供的证据不能形成完整的证据链条证明其与被告之间40万元借款事实的存在,遂作出了驳回原告诉讼请求的判决。

办理离婚也要“限号”,合肥还没有

律师:初衷较好,实质上干涉婚姻自由

星报讯(记者 赵莉) 近日,“西安市长安区民政局办理离婚每日‘限号’10到15个,排完不再办理”引起多方热议。这种“限号”办离婚的做法究竟是认真负责还是有干涉他人婚姻自由之嫌?记者采访了省城社会各界相关人士。另外,记者从省城各大婚登处了解到,合肥尚未出现“限号”办离婚的现象。

省婚姻家庭研究会: 离婚“限号”做法值得商榷

“我觉得‘限号’办离婚的做法是值得商榷的。”省婚姻家庭研究会相关人员表示,首先,当事方初衷是好的,面对近些年来不断高涨的离婚率,相关部门开始思考采取什么样的办法可以降低离婚率,“限号”办离婚也是在这样的大背景下产生的。

该工作人员认为,随着社会的发展和进步,婚姻家庭中也出现了一些新的

形势和变化,从而推动着为适应新的形势,婚姻家庭法律法规应适时作出一些修改。2003年《婚姻登记条例》颁布后,取消了审批期,夫妻双方可以当场拿到离婚证,离婚变得异常简洁高效。他建议,可以修改《婚姻登记条例》中的相关内容,让离婚并非那么容易,让一些新举措有一定的法律依据。

合肥市民政局社会事务处负责人张年长同样表示,这样的方法值得认真考虑,至于合肥市会不会学习,他表示暂还未考虑。张年长告诉记者,合肥市庐阳区正在试点引入婚姻家庭指导师现场指导,在现场进行疏导,引导一些离婚者慎重抉择等等,这些方法对降低离婚率应当也能起到一定的作用。

律师: 初衷较好,实质上干涉婚姻自由

“有关部门关注到离婚率增高的现

实,试图做出改变,这是无可置疑的。”安徽征宇律师事务所喻琪介绍说,不过如果选择“限号”办离婚,还是有些干涉当事人离婚自由。

喻琪认为,“离婚限号”一刀切的做法,的确已经在实质上对“婚姻自由”进行了一定的干涉。无论有着多美好的初衷,都不是权力滥用的理由与借口。

喻琪建议,民政部门与其“离婚限号”,不如合理地分配资源,让更多的的工作人员参与到办理离婚服务的工作中来,如劝解、沟通等工作,增设这样一个引导调解环节,也不失为降低离婚率的好方法。

“庐阳区在结婚登记环节设置了新婚课堂,在办理离婚时,安排有专门的婚姻家庭指导师现场调解,从试点的情况来看,大家还是比较认可的。”合肥市庐阳区民政局副局长吴俊介绍说,这一做法将有望全省推广。

环巢湖一年四季 都能看到精彩体育赛事

星报讯(记者 沈娟娟) 春季有自行车赛,夏季有帆船比赛,秋季有马拉松赛,冬季又有元旦越野跑……记者从合肥市举行的新闻发布会上获悉,环巢湖今后一年四季都将有精彩的体育赛事上演,2014合肥国际马拉松赛将于11月16日举行。

据合肥市人民政府副秘书长高晓光介绍,今后将围绕巢湖,把比赛项目由陆地引向水面,比如举办帆船比赛,让更多的人领略巢湖的美丽风光。

此外,记者了解到,环巢湖周边一批旅游景点正在改造提升,包括牛角大圩、大张圩、三河古镇等。合肥市旅游局相关负责人透露,目前合肥市正在编制环巢湖旅游一张图,在这张图中,旅游景点、交通、餐饮等一应俱全,“预计9月底跟市民见面。”

不要尝试触摸它的“底线”……

关注交通人身事故安全

命悬一线 谨慎驾驶

市场星报 公益广告 宣